



幽门螺杆菌的那些事儿

我市几家医院的消化内科专家提醒市民,根除幽门螺杆菌前应先注意口腔卫生。日常生活中要坚持使用漱口水和抑菌牙膏,及时治疗蛀牙,去除牙垢、牙结石等,不与他人共用牙具,养成经常更换牙刷的良好生活习惯。同时,牙具应放在有阳光照射的地方,定期进行杀菌消毒,做好消化系统疾病的预防。

本报记者 李英平 摄

导读

我市一22岁女孩持续咯血险丢命

[D2]

微信传谣案结案 安利索1元赔偿

[D4]

谁在摧残男人的生育能力

[D5]

两性课堂 开怀大笑有利性爱

[D5]

5种情况下 不要吻孩子

[D8]

近日,在市区某单位组织的一次体检中,员工小王被查出感染幽门螺杆菌,检测结果呈阳性。“我胃部一直没有不适症状,怎么会感染了幽门螺杆菌呢?”小王对此很是不解。

“幽门螺杆菌在我国的感染率很高,成人感染率高达40%-60%,相当于两个人中就有一人感染,但发病的人毕竟是少数,大部分人感染后是无症状的。”市第二人民医院消化内科主任鲁占彪告诉笔者,少部分感染者可能发生消化性溃疡(胃溃疡、十二指肠溃疡),还有更少的人可能发展为胃黏膜相关性淋巴瘤和胃癌。

那么,感染幽门螺杆菌是否需要治疗?幽门螺杆菌是否有传染性?日常生活中如何

预防?近日,笔者就此走访了我市几家医院的消化内科专家,让我们一起来听他们说关于幽门螺杆菌的那些事儿。

胃病反复发作 竟是幽门螺杆菌在作怪

35岁的市民李先生由于工作应酬较多,去年不幸患上了胃溃疡,经治疗后病情稳定了一段时间。不久前,因胃部不适,他再次到医院检查,结果发现他不仅胃溃疡复发,还合并有胃出血,且幽门螺杆菌检测结果呈阳性。

“幽门螺杆菌是造成消化性溃疡、消化不良、糜烂性胃炎等胃部疾病的主要致病因素

之一。”平煤神马医疗集团总医院消化内科主任游旭东说,若胃部感染幽门螺杆菌后发病,患者通常会出现泛酸、恶心、上腹部疼痛、烧心、饭后暖气、口腔异味等症状,需要在治疗胃病的同时,根除幽门螺杆菌。与此相反,对于有些检查出胃部带有幽门螺杆菌,却没有出现消化道不适症状的受检者,游旭东表示,这部分感染者是能够与这种细菌保持“平衡状态”的,一般不需要治疗。有些受检者发现自己感染幽门螺杆菌后,害怕自己得胃癌,要求治疗,其实意义并不大。他说,虽然幽门螺杆菌感染是导致胃癌的主要因素之一,但是否能发展为胃癌,与患者的抵抗力、胃癌家族史、环境、遗传等因素都有关系。(下转D8版)



运行 开拓思想

OUTBACK 全新傲虎 运行思想家

悬赏电话: 0375-3664860

重要通告

近期开始 平顶山有傲虎出没
请开车上路注意安全
如被其稳重大气外表震撼
引起交通拥堵意外概不负责
现征寻最优秀的猎手
前来斯巴鲁展厅围猎此虎
如将其捕获者必有重赏

捕猎地点: 建设路东段与开发二路交叉口向东600米路南

MARCO POLO 马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

2014年12月26日至2015年1月25日

周周砸金蛋 好礼带回家

大牌平价 一惠到底

热烈祝贺马可波罗磁砖平价店入驻新东建材城

大规格抛光砖 59元/片

大规格抛釉砖 88元/片

电话: 0375-2082666 奢华古典馆地址: 凌云路平西建材城西2号楼西头

电话: 0375-7303111 奢华至尊店地址: 平安大道西段陆顺建材城1号门东侧

电话: 0375-2838222 新东建材店地址: 平安大道东段新东建材城北门对面